
Ata da Sessão Ordinária do Conselho de Coordenação do Centro de Letras e Artes, 
realizada em 29.11.07. 

 
Aos vinte e nove dias do mês de novembro de dois mil e sete, às quatorze horas e trinta minutos, 
na sala própria da Decania, foi realizada a sessão ordinária do Conselho de Coordenação do 
Centro de Letras e Artes. A sessão foi presidida pelo Prof.Leo Soares e contou com a presença  
dos Senhores Conselheiros: Prof. André Cardoso, Diretor da Escola de Música; Profª Cristina 
Tranjan, Coordenadora de Graduação do CLA;  José Mauro Albino Branco, Coordenador dos 
Cursos de Extensão do CLA; Marcello Cantizano, Superintendente do CLA; Professora Maria 
José Chevitarese. Coordenadora de Extensão da Escola de Música; Prof.Ronaldo Lima Lins; 
Diretor da Faculdade de Letras; Prof.Carlos Terra, Vice-Diretor da Escola de Belas Artes. 
Havendo quorum regimental, o Prof. Leo Soares mencionou que, com a anuência do Magnífico 
Reitor, Prof.Aloisio Teixeira, estava apresentando a criação do Hino da UFRJ com a organização 
do Concurso pelo Centro de Letras e Artes. Fundamentado na consciência de nossa relevância 
na educação superior do país, estaríamos lançando, em âmbito nacional, um concurso para a 
escolha do nosso hino. Após apreciação, o Conselho de Coordenação aprovou, por 
unanimidade, que, por razões e justificativas técnicas, se desse em duas etapas. Na primeira , 
seriam selecionados os versos que melhor representassem artisticamente a nossa história e 
posteriormente divulgados aos interessados músicos, servindo de inspiração para as suas 
composições. Foi aprovado o encaminhamento à Faculdade de Letras para indicação dos 
componentes da Comissão que definiriam as normas para a escolha da Letra do Hino e 
posteriormente, o encaminhamento do processo à Escola de Música para a escolha da comissão 
e normas para a escolha da Música. Nada mais havendo a tratar, a sessão foi encerrada. E, para 
constar, eu Alice Marques da Costa, lavrei a presente ATA//////////////////////////////////////////////////////////// 
 
APROVADA NA SESSÃO DE 21.12.2007 
 


